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岩手県消費者施策推進計画（H22～H26）

５年間の実施状況（61項目の事業・取組）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

１ 商品やサービスの安全の確保（19項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）

資料１-３
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

２ 消費者と事業者との取引の適正化（19項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況
３ 消費者に対する有用な情報や教育機会の提供（20項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

４ 消費者被害の救済（２項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

５ 地方公共団体、関係機関等との連携（１項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画（H22～H26）

５年間の実施状況（92項目の事業・取組）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

１ 商品やサービスの安全の確保（23項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）

資料１-３
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

２ 消費者と事業者との取引の適正化（21項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況
３ 消費者に対する有用な情報や教育機会の提供（25項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

４ 消費者被害の救済（16項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

５ 地方公共団体、関係機関等との連携（７項目）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）
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岩手県消費者施策推進計画（H22～H26）

５年間の実施状況（92項目の事業・取組）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

－（指標設定なし、管理不能）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

１ 商品やサービスの安全の確保（23項目）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

－（指標設定なし、管理不能）

資料１-３
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

２ 消費者と事業者との取引の適正化（21項目）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

－（指標設定なし、管理不能）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況
３ 消費者に対する有用な情報や教育機会の提供（25項目）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

－（指標設定なし、管理不能）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

４ 消費者被害の救済（16項目）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

－（指標設定なし、管理不能）
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岩手県消費者施策推進計画の実施状況

５ 地方公共団体、関係機関等との連携（７項目）

Ａ（目標達成＝指標100％以上）

Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満）

Ｃ（未達成＝指標80％未満）

－（指標設定なし、管理不能）



全体（92項目）
H22 H23 H24 H25 H26 期間計

Ａ（目標達成＝指標100％以上） 41 30 40 39 38 188
Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満） 12 13 12 13 12 62
Ｃ（未達成＝指標80％未満） 9 14 10 9 11 53
－（指標設定なし、管理不能） 33 38 31 31 31 164

計 95 95 93 92 92 467
ＡＢＣ計 62 57 62 61 61 303

１ 商品やサービスの安全の確保（23項目）
H22 H23 H24 H25 H26 期間計

Ａ（目標達成＝指標100％以上） 12 9 10 11 10 52
Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満） 3 4 6 5 5 23
Ｃ（未達成＝指標80％未満） 4 6 3 3 4 20
－（指標設定なし、管理不能） 4 4 4 4 4 20

計 23 23 23 23 23 115
ＡＢＣ計 19 19 19 19 19 95

２ 消費者と事業者との取引の適正化（21項目）
H22 H23 H24 H25 H26 期間計

Ａ（目標達成＝指標100％以上） 13 13 15 12 13 66
Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満） 3 3 3 5 4 18
Ｃ（未達成＝指標80％未満） 3 1 1 2 2 9
－（指標設定なし、管理不能） 2 4 2 2 2 12

計 21 21 21 21 21 105
ＡＢＣ計 19 17 19 19 19 93

３ 消費者に対する有用な情報や教育機会の提供（25項目）
H22 H23 H24 H25 H26 期間計

Ａ（目標達成＝指標100％以上） 14 7 14 14 13 62
Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満） 5 5 1 2 2 15
Ｃ（未達成＝指標80％未満） 2 6 6 4 5 23
－（指標設定なし、管理不能） 7 10 5 5 5 32

計 28 28 26 25 25 132
ＡＢＣ計 21 18 21 20 20 100

４ 消費者被害の救済（16項目）
H22 H23 H24 H25 H26 期間計

Ａ（目標達成＝指標100％以上） 1 1 1 2 2 7
Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満） 1 0 1 0 2
Ｃ（未達成＝指標80％未満） 0 1 0 0 1
－（指標設定なし、管理不能） 14 14 14 14 14 70

計 16 16 16 16 16 80
ＡＢＣ計 2 2 2 2 2 10

５ 地方公共団体、関係機関等との連携（7項目）
H22 H23 H24 H25 H26 期間計

Ａ（目標達成＝指標100％以上） 1 0 0 0 0 1
Ｂ（概ね達成＝指標80～100％未満） 0 1 1 1 1 4
Ｃ（未達成＝指標80％未満） 0 0 0 0 0 0
－（指標設定なし、管理不能） 6 6 6 6 6 30

計 7 7 7 7 7 35
ＡＢＣ計 1 1 1 1 1 5


